

平西高铁站至新郑机场高铁开通

□记者 王桂星

本报讯 今后,市民往返新郑机场更方便了,乘坐高速旅客列车即可直达。昨天,郑铁南阳车务段传

来消息,在“平顶山西”至“新郑机场”间运行的G9199、G9200次高速旅客列车已从当日起开始运行。

据介绍,G9199次高速旅客列车9:21从新郑机场站发车,10:12到达

平西高铁站,用时51分钟,二等座票价56元;G9200次高速旅客列车11:54从平西高铁站发车,12:53到达新郑机场站,用时59分钟,二等座票价56元。

公益小天使爱心义卖 致敬“城市美容师”

□记者 杨元琪 文/图

本报讯 12月12日、13日,市志愿者协会联合爱心商家在东城国际购物中心举行“致敬环卫工人”爱心义卖活动。公益小天使团队在大学生志愿者和社会各界爱心人士的帮助下募集善款以帮扶困难环卫工人。

12月12日下午,冬日暖阳犹在,参与活动的百余名小学生分成10支公益小天使团队,带着玩具、图书、文具等物品,在家长和志愿者的带领下摆起跳蚤市场,开展爱心义卖活动(如右图)。

“瞧一瞧,看一看。一块钱也是一分爱心。”“献出一分爱,温暖一座城。”别看孩子们年龄不大,卖起东西来却有模有样。很多市民驻足伸出援助之手,1元、5元、10元……公益小天使们的钱包鼓了起来。12日下午5点,孩子们共募集到善款7475元。“没想到我是第一名,我总共卖了52元,希望能为环卫工人送上一双温暖的手套。”武世鑫小朋友说。

昨天下午,寒风瑟瑟,但公益小天使们依然热情高涨,孩子们通过自己的努力,又募集到9085元善款。两天的活动,共募集善款1656元,将用来帮扶我市家庭困难的环卫工人,给他们送上一分冬日温暖。



价格居高不下 “姜你军”今年持续发威

□记者 李科学

本报讯 作为居家必备的调味品,今年生姜的价格让市民感受到了压力。新姜上市后,姜价仍居高不下,“姜你军”今年持续发威。

昨天上午,火车站综合市场内新姜价格普遍每斤(1斤=500克)8元。一名商贩表示,“今年姜价比往年都贵”。在体南农贸市场,一位蔬菜摊主面对顾客的询问,干脆直接以“两”为单位报起了价,“张良小黄姜一块五一两,新姜一块钱一两。其他摊位的价格更

贵,小黄姜都卖到一块八、两块一两了。”他表示,新姜虽然没有小黄姜味道好,但胜在价格便宜一点。该农贸市场里,不少摊位新姜售价达到每斤15元,小黄姜更是高达20元。市区联盟路几家小型超市内,生姜价格每斤在7元至8元之间,且标有“促销”字样。锦绣街中段、体育路中段、光明路中段几家超市里,生姜价格每斤在10元至15元之间。

魏寨农贸市场管理所所长李强表示,今夏以来姜价一直比较高。魏寨农贸市场以批发

为主,新姜价格目前为每斤五六元,去年同期每斤仅两三元。采访中,多名商户表示,今年上半年,作为生姜主产区之一的山东雨水多,导致生姜减产,价格上扬,“今年的生姜价格是近几年来最高的。”老姜价格高,新姜上市后价格也很难降下来。李强则表示,除了供需原因之外,生姜具有耐储存的特性,价格上扬后商户惜售,致姜价持续停留在高位。此外,姜的生产、后期加工流程中对于食品安全的要求较高,增加了成本,诸多因素都抬高了生姜的价格。

神马尼龙社区: 大手牵小手 助力文明城创建

□记者 王辉

本报讯 12月12日上午,高新区皇台街道神马尼龙社区组织13个家庭开展“大手牵小手 共创文明城”志愿服务服务活动,助力创建全国文明城市。

神马尼龙社区工作人员任素娟说,当天上午10时,来自辖区13个家庭的26名志愿者在社区工作人员的带领下,沿市区开发一路向南,向过往市民发放文明城市创建宣传资料,宣传普及文明城市创建知识。13名小志愿者尤其引人注目,其中年龄最小的仅4岁,也一路开展志愿服务活动。来到开发一路湛河桥,社区工作人员与志愿者一起沿湛河北岸仔细捡拾路边与草坪内的果皮、纸屑、枯树枝等垃圾,以实际行动助力文明城市创建。

湛南社区: 国学经典进社区 传统文化润心灵

□记者 高红侠

本报讯 “子路问政。子曰:先之,劳之……”12月11日晚7点,湛河区轻工路街道湛南社区三楼会议室里书声琅琅,四五十名学生和家长在志愿者孙玉景的带领下齐声诵读《论语》。

原来这是社区开办的公益亲子诵读班,每周五晚上7点到8点半,喜欢国学诵读的孩子会和家长一起在这里诵读经典。会议室里宽敞、明亮,开着空调,家长和孩子们站得笔直,大声诵读。

“自从接触国学经典诵读以来,她就特别喜欢,每周五放学都催我快点儿来学习。”朱嘉禾的母亲陶慧珍说,女儿七岁半,来参加诵读一年多,这里不仅学习氛围很好,而且共同学习还促进了母女感情,为了鼓励女儿学习国学经典,她将录制的音频分享到网上。

今年8岁的贺伊菲在这里学习以来,她母亲王芳芳最大的感受是:孩子的识字量增加了,记忆力提高了,平时学习也没那么浮躁了。

“希望通过我们的努力让更多的家庭和孩子受益。”孙玉景说,她家住湛南社区树脂厂家属院,多年前,她带着女儿参加国学诵读,感受到国学经典的魅力。2018年5月,在社区工作人员和志愿者赵凯侠、赵慧丽的共同努力下,他们在该社区成立了公益亲子诵读班,带领大家诵读《大学》《中庸》《论语》等国学经典。

该社区党委书记庞冬梅说,亲子经典诵读活动在潜移默化中陶冶了孩子的性情,社区会把这项活动持续开展下去。